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Monteringsanvisning Kentex 
__________________________________________________________________________ 
Denna produkt är anpassad till Branschregler Säker Vatteninstallation.  
__________________________________________________________________________ 
 

Anvisningar 
Produkten är avsedd för enkelt utbyte av äldre wc-moduler, typ Lintec med djupmåtten 160-
170 mm. 
 
Utbytesmodulen installeras utan att bryta befintliga tätskikt. Stativet till den gamla modulen 
sitter kvar och ett helt nytt stativ i 3 mm vit pulverlackerad stålplåt monteras utanpå. Den 
gamla vattencisternen byts ut mot en ny cistern. Även spolplatta och knappar byts. 
Installationen avslutas med en helt ny pulverlackerad, UV-resistent plåtfront samt en ny 
toppskiva i svart polerad hårdplast. 
 
Denna monteringsanvisning är anpassad för olika uppställningar. De vanligaste 
uppställningarna är: 

 WC-modulen är monterad fritt på vägg (två gavlar) 
 WC-modulen är monterad, med eller utan passbit, mot schakt eller vägg (en gavel) 
 WC-modulen än monterad, med eller utan passbitar, mellan ett schakt/vägg och en 

TSmodul (ingen gavel) 
 

Demontering av befintlig modul: 
1. Lyft av toppskivan. 
2. Stäng inkommande vattenventil till cisternen. Lossa därefter spolslangen. 

 
Bild 1 
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3. Lossa muttrarna till WC-skålen och lyft därefter av WC-skålen. 
4. Lyft av fronten genom att lyfta den uppåt några millimeter. Använd försiktigt kofot eller 
hammare om fronten sitter fast. 
 

 
Bild 2 

 
5. Lossa cisternens infästningar. 
6. Kapa stativens två tvärstag. (Förslagsvis tigersåg) 
 

   
Bild 3   Bild 4 
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7. Lyft ut gamla cisternen. 
8. Drag loss sidoplåtarna genom att först skära av distanspuckarna. Skär närmast sidoplåten 
med mattkniv för att inte skada distanspuckarna. 
 

 
Bild 5 

 
 
Montage av Utbytesmodulen: 
1. Kontrollera att hålbilden i det nya stativet stämmer med hålen i befintligt stativ genom att 
placera det nya stativet på de befintliga pinnbultarna för WC-skålen. Om hålen inte matchar 
måste nya hål borras i det gamla stativet. Markera med en penna och borra därefter med en 
8 mm stålborr. 
 

      
Bild 6              Bild 7                          Bild 8 
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2. Montera det nya stativet genom att fästa de övre två bultarna (bipackade). Montera 
därefter de övriga fyra bultarna. Drag åt först när samtliga bultar är monterade! 
 

 
Bild 9 
 

3. Efterdrag tvärstagens skruvar i stativet. (Dessa är fabriksmonterade något löst för ökad 
tolerans). 
4. Ställ cisternen på hållaren och lyft in hela enheten i modulen. 
 

 
Bild 10. 
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5. Lyft upp cisternen något och montera spolröret. Förankra spolrörets fläns med en skruv 
(bipackad) och anslut cisternen. (Smörj med t.ex. Glidex). 
 

 
Bild 11. 

 
6. Montera sidoplåtarna i befintlig u-list och fixera med tre skruvar (bipackade). Om wc-
modulen är monterad mot ett vinkelschakt eller vägg används inte sidoplåten på den sidan. 
Om wc-modulen än monterad mellan ett schakt/vägg och en passbit/TS-modul används inga 
sidogavlar. På sidan mot TS används sidoplåten utanpå den befintliga sidoplåten. 
 

   
Bild 12.         Bild 13. 
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7. Montera frontplåten. Fixera med montage av spolplattans fixtur, fyra skruvar (bipackade). 
Anslut därefter spolplattan. 
 

   
Bild 14.        Bild 15. 
 
 

8. Anslut spolslangar och cisternlocket. 
 

   
Bild 16.        Bild 17. 

 
9. Måtta in och kapa avlopp- och spolrör. Observera att spolröret inte får gå förbi 
stoppklackarna i spolröret och wc-porslinet! 
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10. Smörj och fixera spol- och avloppsrör. 
11. Skruva in de nya pinnbultarna (bipackade). 
12. Montera tillbaka wc-skålen. Fixera med kupolmuttersatserna (bipackade). 
 

 
Bild 18. 

 
13. Öppna cisternens avstängningsventil. 
 

 
Bild 19. 
 

14. Spola och täthetskontrollera. 
15. Montera kardborreband (bipackat) på den nya marmorskivan och anslutningsytan på 
modulen. Fäst bandet från väggen och ut. (Endast halva djupet ska förses med 
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kardborreband. Detta för att monterad toppskiva vid behov skall vara enkel att lyfta av). 
 
16. Lägg på marmorskivan.  
 
 
Klart! Din nya Kentex Renoveringsmodul är installerad och klar att användas! 
 
 
 
 

 
 
För mer information, tag kontakt med mig! 
 
 
 
Tel. 070 – 77 44 625 
 
kent.mattson@vvsrental.se 
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